

豆腐和豆饼(tempe)商人小贩不支持罢工行动

85%大豆进口 豆价上涨只能配合应对

(本报讯) 印尼豆腐和豆饼工匠合作社(Kopti)的管理层和成员与打昔地区豆腐和豆饼协会理事(HPT2)昨天在警察的陪同下,在打昔市Mangkubumi区的Cikurubuk市场,对豆腐和豆饼卖家进行了考察访问。

管理层采取的全面行动是为了确保豆腐和豆饼工匠保持凝

聚力,进行全国大规模罢工,作为对进口大豆价格上涨的抗议行动。

然而,从考察的结果中发现,商人照样在卖豆腐和豆饼(tempe)现场。他们没有参加抗议行动,因为市场上还有做这些小菜的人。

没有加入支持罢工

“我们仍在销售

豆腐和豆饼,因为大规模罢工的通函没有奏效,现在我们仍在为买家服务。在工匠协会考察打昔市场后(Tasikmalaya City),管理层感到困惑。”他承认,他收到了印尼豆饼(tempe)和豆腐生产者合作社协会(Gakoptindo)的通知,其中包含不罢工的呼吁。协会在打昔市的秘书、43岁的Imin Muslimin否认全国罢工被取消。他说,带有豆腐和豆饼tempe组织标题的通知被证实是假的。

“我们与管理人员和成员一起进行了这次扫荡行动,但事实证明他们仍然不团结。原因是如果没有发生大规模罢工,贸易商已经收到了骗局信息信,”他说。

为了让社区仍然可以食用豆腐和豆

饼,南苏门答腊巨港市的家庭豆饼工匠现在正在减少产量并缩小豆饼的大小。

老虎保护区的豆饼制造商Ismail承认,他调整了豆饼的大小,以便他的生意能够持续更长时间。Ismail说:“为了在这个世代相传的业务中生存下来,我们被迫缩小规模并减少产量。”

南苏门答腊贸易办公室负责人Ahmad Rizali表示,进口大豆的价格上涨是因为国际贸易机制就是这样,无法抗衡。

西苏门答腊巴东市的豆饼企业家感受到大豆价格飙升的影响。巴东市北巴东区Parak Kopi村Tengku Umar街的豆饼企业家Zainal Efendi承认,自新冠疫情以来,大豆价格一直不稳定。

目前,一袋50公斤的大豆价格为印尼盾585千或Rp11,700每公斤(kg)。“如果以后50公斤的价格涨到60万印尼盾,我们的豆饼tempe生产将自动无法继续,”他说。

预计价格将上涨

大豆价格,目前在印尼盾11,240每公斤左右,预计将继续上升至印尼盾12000直到开斋节。

国内贸易总干事Oke Nurwan强调,政府对大豆价格上涨无能为力,因为国内所需的大豆中有85%是进口的。

“我们的预测是豆饼和豆腐的价格将会上涨。豆饼将从每公斤10,300印尼盾上涨至10,600印尼盾,豆腐将从每块650印尼盾上涨至700印尼盾,”Oke Nurwan在昨天说到。(莉丽)



印尼豆腐和豆饼工匠合作社(Kopti)的管理层和成员考察打昔(Tasikmalaya)豆腐小贩现场

印尼在全球新冠病毒病例中排名第17

确诊5百多万人 死亡14万6千多人

(本报讯) 世界卫生组织(WHO)的数据显示,根据国家灾害管理局(BNPB)的引述,印尼在新冠病毒病例数最多的国家中排名第17。

根据2月21日星期一在雅加达收到的数据,印尼有5,197,505例新冠病毒确诊病例,146,365人死亡。在印尼,已有4,514,782

人从新冠病毒中康复。

美国是记录病例最多的国家,超过7750万例。迄今为止,美国已记录921,948例新冠病毒死亡。

在新冠病毒救济资金方面,印尼新冠病毒工作组记录了三种收入来源:国内账户、国外账户和捐赠。

通过国内账户,筹集的资金已达573亿盾。外国账户中的资金记录为1048.1亿盾,而捐赠金额为782亿盾。

截至2月20日,印度尼西亚已收到来自这三个来源的总计2403.2亿印尼盾的资金。

(莉丽)

